

还有两天就供暖,不少市民有俩问题很担心

“咋还没人来收费啊,不会不供吧?” 去年家里不热咋退费

还有两天,郑州开始集中供暖,还没交费的解先生很担心:“今年会不给我们供?”昨日,家住政通路升龙国际C区的张先生的担心变成了现实,由于西区热源紧张,该区今冬暂不供暖。年年不热去年的该咋退费,是家住中原路的张女士担心的问题,由于温度不达标,现在她表示先不交热费,等中原环保西区供热分公司(以下简称西区供热)解决用热问题后再交费。记者 张华

西区今年热源紧张,部分新建小区难用热

“买了新房子就想用暖气,可物业说今年用不上。”政通路升龙国际C区的张先生说,去年7月房子交了,本想着今年在新房过一个暖和的冬天,小区内别的区的业主都在忙着交费,而他们所在的C区却被物业告知,今年西区供热热源不足,不能参与供暖。

对于张先生反映的问题,西区供热的负责人表示,该小区确实今冬没有参与集中供暖,原因是西区热源不足。去年,西区供暖面积接近1000万平方米,为确保今冬供暖效果,已有200多万平方米划到郑州市南郊热源厂供暖,西区供热使用新力电厂热源,供热面积只有730多万平方米。由于受到热源限制,今冬几乎没有新增用户。

在今年的10月18日,西区供热召开了一次媒体见面会。在见面会上,该公司的另

去年供热温度不达标今年咋交费,居民很烦恼

“年年都交钱,年年都不热。”这是中原路191号第六设计院的张女士的原话。她说,这种家里不热的状况有五六年了,说天气好的时候,家里有14℃,冷的时候只有12℃。

前年冬天,由于温度不达标,西区供热曾退还给她一个月的热费。去年冬天,家里还是不热,西区供热曾来测量确实达不到

一负责人介绍,由于今冬有南郊热源厂的支持,热源单位新力电厂进行了一些改造,供热能力提高了,今冬供暖热源紧张局面有望缓解,但是还不能说完全解决热源紧张的状况。

热源一直紧张,可是新建小区居民用热的需求很高,该如何解决这个难题?

该负责人表示,暂时还没有很好的办法。他说,新力电厂除了要为西区供暖外,还要为郑州市热力总公司的北区供热分公司供热,而北区的供热面积比较大,新力电厂为西区供热的潜力几乎已经挖完了,短期内不会有太大变化。

南郊热源厂首先要保证郑州市热力总公司供暖面积效果的前提下,才能拿出富余的热源支援西区供热,所以,短期内西区供热分公司还没有行之有效的方法解决热源问题。

温度,但是直到现在,也没人给她协商退费的问题,她就向物业公司表示暂不交费,目的不是退费,而是“今年温度给我达标就行”。

对于张女士反映的问题,西区供热负责人解释,居民家里不热,首先要分清原因,对于属于西区供热的原因造成的不热,双方会根据当时测温的单子进行协商退费问题。



明天是世界糖尿病日 这里有专家义诊

□记者 邢进 实习生 肖雅文

11月14日是世界糖尿病日,武警河南总队医院当天上午8点在门诊楼门口开展专家义诊活动。

届时,该院权威糖尿病专家齐聚一堂,将为糖尿病患者提供免费咨询、诊断,制订科学治疗方案,举行健康知识讲座。

作为一种不可根治的慢性疾病,糖尿病在我国的发生率不但增长速度快,而且年轻化趋势非常明显。由于大多糖尿病的早期症状不明显,有些人得了糖尿病也没有异常不适。很多人都是在有了并发症后才得知自己有糖尿病,这样治疗起来就困难很多。

获中国驰名商标 一次性奖励50万元

□见习记者 董艳竹

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅印发了《河南省抓好企业服务稳定企业发展专项工作方案的通知》,将进一步清理整顿涉及企业生产、经营、销售环节的各类收费,对经审核认定的困难企业,现有行政事业性收费一律按下限标准收取。除国家和我省按规定程序审批设立的行政事业性收费项目外,其他一律禁止收取。

为引导企业大力开展品牌营销,对年获得中国驰名商标和中国名牌的,一次性给予50万元奖励。

我省成人高招分数线划定 11月21日至12月5日录取

□记者 张竞映

记者昨日从省招生办获悉,我省2012年成人高招录取最低控制分数线划定,录取工作将于11月21日启动。

据了解,今年我省成人高招考试已于10月进行,全省共有23.65万人报名。今年成人高招的成绩已公布,不同类别的录取最低控制分数线也已划定。专科起点升本科的不同专业类别的分数线分别为文史中医类220分,医学类190分,艺术类、理工类、经管类、法学类、教育学类和农学类均为130分;高中起点升本科两个专业类别的分数线分别为文史类200分,理工类180分;高中起点升专科两个专业类别的分数线分别为文史类140分,理工类140分。

高中起点本、专科体育类、艺术类录取最低控制分数线按相应文、理科类的70%划定。

我省2012年成人高校招生录取工作将于11月21日至12月5日进行。

高中学生学业水平考试 今天开始信息采集

□记者 张竞映

记者昨日从省招生办获悉,我省2011级普通高中学生学业水平考试即将举行,本次考试继续实行网上报名,信息采集时间为11月13日至26日,逾期不予补报。

我省2011级普通高中学生学业水平考试包括政治、语文、数学、外语、物理、化学、生物、历史、地理等九个科目。我省2011级普通高中在校生、2010级普通高中需补考的学生及社会考生均可参加本次考试。本次考试将继续实行网上报名,网上报名信息采集包括考生的基本信息、照片信息和本次考试的报考科目信息。

院里还没人来收费,居民很着急

家住文化宫路27号院的解先生昨日打来电话,说西区供热到现在还没人来收费,担心今年该院用不上热。

解先生说,该院只有一栋楼用热,既没有物业也没后勤单位,每年供热前,西区供热的工作人员都会在楼洞张贴每家每户的用热面积、费用以及交费的账号和账户等内容,距离供热只有两天的时间,还没人来收费,拨打西区供热的客服电话,工作人员说按照往年的交费方式即可。可是,往年的交费底单都没留,自己想交都不知道该怎么交。

“明天就会有工作人员去收费,不用担心。”昨日下午,西区供热的一负责人介绍,今年该公司收费到户的小区比较多,工作人员还没来得及到该院收费,今日会到该院收费,不会耽误正常供热。

郑州电视台业务比武颁奖暨观众问卷调查抽奖文艺晚会举行 关键时刻有人掉链子,大奖归属一波三折

挂断电话的这位机主 你错失一辆10万元轿车啊

□记者 张玉东/文 周甬/图

昨日,“与您同行”郑州电视台业务比武颁奖暨观众问卷调查抽奖文艺晚会在郑州电视台举行。

获奖作品在郑州一套、三套展播

“骑马舞”、“元芳你怎么看”……这是一台由郑州电视台人演绎的一场大型文艺演出,节目中不乏当下流行的“神曲”、“神舞”、“神话”的身影。

在颁奖环节中,郑州电视台业务比武竞赛共收到有效参赛作品65件,共评选出一等奖8件,二等奖10件,三等奖12件。

评委们一致认为,参赛作品整体质量很好,反映出郑州电视台一线职工较强的业务素质。获奖作品创意好,如《郑东新区元素周期表》通过化学元素的形式,由点到面,介绍东区建设;《找》、《郑东旋律》等都以独特的创意手法表现了主题。

目前,全部获奖作品正在郑州电视台一套和三套进行展播。

男子获轿车大奖,称这是最好的结婚礼物

“这是一台自动挡轿车,带天窗,超省油,价值10万元,而且是名牌汽车,想要吗?”主持人显得格外兴奋。

整套晚会,最扣人心弦的时刻莫过于从参与问卷调查的观众中机选出10万元别克轿车得主了。

该大奖也可谓一波三折,在大屏幕中滚动手机号码定格的那一刻,大家都兴奋得尖叫



起来,主持人立即与该机主进行现场连线,是男是女?大家也都期盼着电话那端将会传来什么样的兴奋声音,可事与愿违该机主竟然正在通话中。

为了对该机主负责,在公证人员的示意下,主持人又对该机主进行第二次连线,可是在“喂”了一声之后,机主便挂断了电话,现场则是“唉”声连连,大家都为与大奖擦肩而过的机主感到惋惜。

此时,不得不再次抽取一位中奖观众,可能是好事多磨,第二位机主电话一直无人接听。

“你千万不要挂断电话……”主持人在连线接通所抽出的第三位机主时,大家也都跟着屏住了呼吸。

当机主得知自己获得轿车大奖时,第一反应就是“真的吗”,机主一开始显得有点不敢相信,当听到现场观众雷鸣般的掌声时,他激动地说:“听到掌声我信了,我确实填过郑州台的问卷调查。我正好准备12月12日结婚,这是你们送给我的最好的礼物!”大家再次把掌声送给这位即将“双喜临门”的幸运观众。